
 
 

                         
 
 
 
 
Ata   da     Sessão   de    Instalação    do 
Segundo      Período     Legislativo     da 
Câmara    Municipal    de     Cabo    Frio, 
realizada   no   dia   1º (Primeiro) de 
agosto do ano de 2024(dois mil e vinte 
e quatro). ------------------------------------------ 

 Às dez horas do dia 1º (primeiro) de agosto do ano de 2024 (dois mil e vinte e 
quatro) sob a Presidência do Vereador Miguel Fornaciari Alencar e com a 
ocupação “ad hoc” da Primeira Secretaria pelo Vereador Luis Geraldo Simas de 
Azevedo, reuniu-se Ordinariamente a Câmara Municipal de Cabo Frio. Além 
desses, responderam a chamada regimental os seguintes Vereadores: Adeir 
Novaes, Alexandra dos Santos Codeço, Alexandre Marques Cordeiro, Atila 
Monteiro de Campos Motta, Caroline Midori da Costa Silva, Davi dos Santos 
Souza, Douglas Serafim Felizardo, Jean Carlos Corrêa Estevão, Joao 
Roberto de Jesus da Silva, Josias Rocha Medeiros, Leonardo Mendes de 
Abrantes, Luis Geraldo Simas de Azevedo, Oseias Rodrigues Couto, 
Rodolfo Aguiar de Faria, Ruy Sergio França de Oliveira e Thiago 
Vasconcelos Leite Pinheiro. Havendo número regimental o Senhor Presidente 
declarou aberta a presente Sessão em nome de Deus. A seguir o Senhor 
Presidente após os agradecimentos, solicitou a todos que ficassem de pé para 
a execução do Hino Nacional Brasileiro. Após a execução do Hino Nacional 
Brasileiro o Senhor Presidente franqueou a Tribuna aos Vereadores que 
quisessem fazer uso da mesma. Ocupou a Tribuna o Vereador Luis Geraldo 
Simas de Azevedo, que inicialmente procedeu as saudações de praxe. Em 
seguida, desejou a todos um excelente retorto para o segundo período 
legislativo, destacando que aquele seria um período importante, em decorrência 
de que haveria eleições. Observou, que estava certo de que apesar do tempo 
corrido por conta da campanha os trabalhos legislativos seriam mantidos, as 
matérias e os projetos analisados e votados. Agradeceu a atenção de todos, no 
que encerrou sua fala. A seguir fez uso da palavra o Vereador Ruy França, que 
inicialmente saudou a todos. Após desejou boas-vindas a todos os vereadores e 
funcionários da Casa Legislativa e corroborou com as palavras do Vereador Luis 
Geraldo, enfatizando que o compromisso com a Câmara e o povo cabo-friense 
deveria ser mantido. Agradeceu a atenção de todos, no que encerrou sua fala 
Após fez uso da palavra o Vereador Josias Rocha Medeiros, que inicialmente 
saudou a todos. disse que em nome da senhora Nazareth de Paiva 
cumprimentava a todos os servidores da Casa. Em seguida disse que, 
infelizmente o pagamento dos servidores seria adiado para o dia sete de agosto, 
em virtude do atraso dos repasses dos royalties de petróleo, frisando que apesar 
da monta da arrecadação do município e cujo montante em caixa era de cerca 
de duzentos milhões mais uma vez o servidor público ficaria sem receber seus 
salários, o que era lamentável. Agradeceu a atenção de todos, no que encerrou 
sua fala. A seguir, fez uso da palavra o Vereador Leonardo Mendes, que 
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inicialmente saudou a todos. Disse em seguida, que esperava que o deseja que 
o período eleitoral fosse feito de forma limpa, justa e democrática. Convidou a 
todos para a convenção da prefeita Magdala Furtado na Associação 
Cabofriense, onde estaria apoiando a chefe do Executivo Municipal. Disse que 
sua convenção seria no dia seguinte no Clube Progresso. Disse que deveria 
vencer o melhor nas urnas, no que encerrou sua fala. A seguir, fez uso da palavra 
o Vereador Jean Correa Estevão, que após, saudar a todos disse que, o desejo 
de todos era trazer o melhor para Cabo Frio e que após uma campanha eleitoral 
limpa, a população deveria escolher o melhor, no que encerrou sua fala. A seguir, 
fez uso da palavra a Vereadora Alexandra Codeço, que inicialmente saudou a 
todos. Disse que aquela data marcava a volta do recesso, mas, que seu gabinete 
estivera em pleno funcionamento já que a cidade passava por um momento 
complexo. Disse que, recebia denúncias recorrentes de funcionários que 
estavam sendo ameaçados por vereadores que estavam ao lado da prefeita. 
Disse que, não havia forma de alguém descobrir o voto de um cidadão, que era 
secreto, assim, os servidores que estavam recebendo números de vereadores 
para votar deveriam participar do pleito eleitoral com tranquilidade sem se sentir 
coagidos. Agradeceu a atenção de todos, no que encerrou sua fala. Após, o 
senhor presidente Miguel Alencar solicitou que os vereadores agissem com 
muita serenidade e tranquilidade e desejava muito sucesso a todos no período 
eleitoral. Não havendo mais oradores para o uso da Tribuna, o Senhor 
Presidente solicitou a todos que ficassem de pé para a execução do Hino da 
Cidade de Cabo Frio e em seguida encerrou a presente Sessão em nome de 
Deus. E para constar, mandou que se lavrasse a presente Ata, que depois de 
lida, submetida à apreciação Plenária, aprovada, será assinada para que 
produza seus efeitos legais. 

 


